

# కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే ఆగమైతం

కరీంనగర్, నవంబర్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ) / చిగురుమామిడి: కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే ఆగమైతం అంటే తప్పదు. పోలీసులు, సీనియర్ టీడీపీ నేతలు, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తో పాటుగా, చిగురుమామిడి, కోహడ, అక్కన్న పేట మండల కేంద్రాల్లో నిర్వహించిన భారీ రోడ్ షోల్లో ఆయన ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ అంటే మోసకారి పార్టీ అని కర్ణాటక ప్రజలు అంటున్నారని, ఆ రాష్ట్రంలో ఐదు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తున్నారని చెప్పిన రాహుల్, ట్రియాంకా గాంధీ ఇప్పుడు పత్తా లేకుండా పోయారని విమర్శించారు. అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల్లోనే ఉన్న కరెంట్, బస్సులు బంద్ అయ్యాయని, విద్యార్థులకు ఇచ్చే స్కాలర్ షిప్ లో కోతలు పెట్టారని, కరెంట్ బిల్లులు డబుల్ చేశారని కర్ణాటక ప్రజలు ఇక్కడికి వచ్చి చెబుతున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మి తాము మోసపోయామని అంటున్నారని, తెలంగాణ ప్రజలు మోసపోవద్దని అప్రమత్తం చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అక్కడ కాంగ్రెస్ గెలిచిన తర్వాత పొద్దుత రెండు గంటలు, రాత్రి మూడు గంటలు మాత్రమే కరెంట్ ఇస్తున్నారని కర్ణాటక ఉప ముఖ్యమంత్రి డి.కే. శివకుమార్ తాండూరు మీటింగ్ లో స్వయంగా చెప్పారని, 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తున్న తెలంగాణ గడ్డ మీద ఉద్ధారకుం చేసినందుకు చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. ఇటు ఆ పార్టీ నాయకులు రేవంత్ రెడ్డి వ్యవహారానికి మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తే సరిపోతదని అంటున్నారని, మూడు గంటల కరెంట్ తోనే 10 పావ్ పీ మోటర్లు పెట్టుకుని మూడేకరాలు పారించుకోవాలని అంటున్నారని, ఇది ఎలా సాధ్యమని మంత్రి ప్రశ్నించారు. అంటే కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎంత తెలవని తనంతో, ఎన్ని మాయమాటలు మాట్లాడుతున్నారో అర్థం చేసుకోవాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ పుట్టు పూర్వోక్తరాలు ప్రజలకు తెలుసని, తెలంగాణ రాకముందు ఇదే కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉందని, పొన్నం ప్రభాకర్ ఎంపీగా, శ్రీధర్ బాబు మంత్రిగా ఉన్నారని, అప్పుడు 24 గంటల కరెంట్ ఎందుకు ఇవ్వలేదని ప్రశ్నించారు. ఎరువు బాపిల కోసం పోలీసు స్టేషన్ లో టైన్ లో నిలబడితే ఒక్క బస్తా కూడా డొరికేది కాదని, డొంగ రాత్రి కరెంట్ కోసం పోయి, పాములు కుట్టి, కరెంట్ పాక్ లు కొట్టి చచ్చిపోయిన వాళ్లు లేరా? అని ప్రశ్నించారు. బాయిల కాడ తువ్వాలి పర్కెను పండుకున్న రోజులు రావద్దన్నారు. కట్టెస్తే వచ్చే



చిగురుమామిడిలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్

కరెంట్ కావాలన్నా కర్ణాటక మాదిరి చీకట్లు కావాలన్నా? ఒక్కసారి ఆలోచించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపల్ కంటే మన మ్యూనిసిపల్ నూరుమాళ్లు నయమన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలంగాణల పంచన్న పెంచుతామని చెబుతున్నారే గానీ, ఇప్పటికే అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో ఎందుకు పెంచడం లేదని ప్రశ్నించారు. అక్కడ ఇవ్వని వాళ్లు ఇక్కడ ఇస్తమంటే జనం చెవులో పువ్వులు పెట్టడమే అవుతుందన్నారు.

**మళ్ళీ వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే**

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తుందని మంత్రి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. జనవరి నుంచి సోనూరును బియ్యం ఇస్తామని కేసీఆర్ చెబుతున్నారని తెలిపారు. మహిళల సంక్షేమం కోసం కేసీఆర్ చేసినంత కృషి ఇప్పటివరకు ఎవరూ చేయలేదని స్పష్టం చేశారు. అప్పుడే పుట్టిన బిడ్డ తల్లి చేతిలో ఉంటేనే భద్రంగా ఉంటుందని, ఇప్పుడు డిప్పుడే వచ్చిన తెలంగాణ తెచ్చిన కేసీఆర్ చేతిలో ఉండాలా..? డొంగల చేతిలో పడాలా? అని ప్రశ్నించారు. ఆలోచన చేయాలని సూచించారు.

**తుపాకీ రాముడు రేవంత్ రెడ్డి**

ద్రోహుల చేతిలో తెలంగాణ పెట్టవద్దని, ఉద్యమంలో మనమంతా ప్రాణాలాడి పోరాటం చేస్తుంటే జై తెలంగాణ అంటే కాల్చి పారొస్తానని తుపాకీ దగ్గర పెట్టుకొని రేవంత్ రెడ్డి కరీంనగర్ మీటింగ్ కు రాలేదా? అని ప్రశ్నించారు. పేగులు తెగదాకా కొట్టాడి తెలంగాణ తెచ్చుకున్నదేమో మనమైతే తుపాకీ చేతుల పెట్టుకుని తిరిగి తుపాకీ రాముడు రేవంత్ రెడ్డి అని, ఇలాంటి

**అభివృద్ధి చూసి ఓటియ్యండి..**

హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి చూసి ఓటియండి. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టాం. నియోజకవర్గానికి అత్యధికంగా నిధులు తీసుకువచ్చాం. చిగురుమామిడి మండలానికి గోదావరి జలాలను తెచ్చి చెరువులు నింపి రైతులకు సాగునీటికి ఇబ్బంది లేకుండా చేశాం. 60 ఏళ్లగా జరుగని అభివృద్ధిని పదేళ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసి చూపింది. ఎన్నికల సమయాల్లో వచ్చే నాయకుల మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు. మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి.

**-బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే వొడితల సతీశ్ కుమార్**

ద్రోహుల చేతిలో తెలంగాణను పెడితే ఆగం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ వాళ్లది శృతి లేని సంసారమని, ఆ పార్టీలో మూడు గ్రూపులు ఉంటాయని, ఇదే కరీంనగర్ జిల్లాలో శ్రీధర్ బాబు ఒక గ్రూపు, పొన్నం ప్రభాకర్ మరొక గ్రూపు, జీవన్ రెడ్డి ఇంకొక గ్రూపు ఉంటదని, వీళ్లు ఒకటి మాటలు ఇంకొకరు వినరని ఎద్దేవా చేశారు. ఏబుల్ బీడీ.. స్టేబుల్ గవర్నమెంట్ అంటే అది కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమన్నారు.

**కాలువలు తవ్వించి నీళ్లు తెచ్చాం..**

మిడ్ మానేరు పూర్తి చేసి చిగురుమామిడి

- కేసీఆర్ అంటే నమ్మకం.. విశ్వాసం
- డొంగల చేతిలో పెడితే తెలంగాణ ఉంటదా..
- కర్ణాటక చీకట్లా..? కట్టెస్తే వచ్చే కరెంట్?
- ఆలోచించి ఓటు వేయండి
- చిగురుమామిడి రోడ్ షోల్లో మంత్రి హాజీరావు
- భారీగా తరలి వచ్చిన జనం
- మంత్రికి ఘన స్వాగతం

కొందరు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సతీశ్ కుమార్ కులం, మతం పట్టించుకుంటే లేదని, తలలో నాలుకలా, అందరి వాడిగా ఉంటారని, అలాంటి మంచి మనిషిని గెలిపించాలని కోరారు.

• మిడిమానేరుతో నీళ్లు వస్తున్నాయని, గౌరవెల్లి ప్రాజెక్టు కూడా పూర్తి చేశామని, త్వరలో ఆ కాలువలు కూడా పూర్తి చేసి ఆరు నెలల్లో నీళ్లు దొరికే బాధ్యత తనదేనన్నారు. గౌరవెల్లి ప్రాజెక్టు కాలు అడ్డం పెట్టి అడ్డుకోవాలని చూసిన కాంగ్రెస్ వాళ్లు గెలవాలా?, ఎన్ని అడ్డంకులు ఎదురైనా ప్రాజెక్టు కట్టి చూపించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సతీశ్ కుమార్ గెలవాలా? ఆలోచించాలని కోరారు. కోర్టుల్లో కేసులు వేశారని, అయినా ఓటికతో పనిచేసి ప్రాజెక్టు పూర్తి చేశామన్నారు. కాలువలు తవ్వితే ఆరు నెలల్లో నీళ్లు వస్తాయన్నారు.

• ఒగులాపూర్ రైతులు ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్యాకేజీ కావాలా?, మీ భూములు మీకు కావాలా?, మీ పిల్లలకు ఉద్యోగాలు కావాలా?, మీరు ఏది కోరుకున్నా మీకు ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని మంత్రి సూచించారు. ఒగులాపూర్ గురించి ఎమ్మెల్యే సతీశ్ అన్ని విషయాలు చెప్పారని, తానే స్వయంగా ఒగులాపూర్ కు వచ్చి చర్చించి, తృప్తి కలిగి విధమైన సహాయాన్ని తప్పకుండా తాను తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. వైద్య సేవలు మెరుగుపర్చుకుందామని, హుస్సాబాద్ లో చంద పడకల దవాఖాన మంజూరు చేయించామని, చిగురుమామిడి దవాఖానను కూడా ఆమ్ గ్రేడ్ చేసి, డాక్టర్లను పెంచి మంచి సదుపాయాలు కల్పిస్తామన్నారు. అనంతరం నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి, మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులు తెలంగాణ ప్రజలు తీవ్రంగా నష్టపోయారని, సీఎం కేసీఆర్ అధికారంలోకి రాగానే అనేక అభివృద్ధి జరిగిందని పేర్కొన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను అధికారంలోకి తీసుకురావాలని కోరారు.

# అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి

కార్పొరేషన్, నవంబర్ 21: తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ ఆలోచన అంతా కూడా అభివృద్ధి, సంక్షేమంపైనే ఉందని, కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులకు కరీంనగర్ అభివృద్ధిపై ఏమాత్రం కూడా పట్టించు లేదని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ విమర్శించారు. మంగళవారం ఉదయం అంబేద్కర్ స్టేడియంలో రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల మాట్లాడుతూ, పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో కరీంనగర్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. ప్రజలంతా కలిసిమెలిసి జీవిస్తున్నారని, శాంతిప్రత్యలు అడుపులో ఉన్నాయన్నారు. నగరంలో సాగుతున్న అభివృద్ధి మరింత వేగంగా కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని కోరారు. 2015లో సీఎం కేసీఆర్, అప్పటి ఎంపీ వినోద్ కుమార్ వల్లే కరీంనగర్ కు స్కాన్ సీటీ హోదా వచ్చిందన్నారు. అప్పుడు బండి సంజయ్ కార్పొరేటర్లను ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు నగరంలో సాగుతున్న అభివృద్ధి పనులన్నీ కేంద్రం నుంచి వచ్చినట్లుగా మాట్లాడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. కేబుల్ బ్రీడ్జి, మానేరు



వార్డుతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి గంగుల

రివర్ ప్రంట్ ప్రాజెక్టు పనుల్లో కేంద్రం నుంచి సాయ పైస భాగస్వామ్యం లేదన్నారు. నగరంలో సాగుతున్న అభివృద్ధి పనులన్నీ కూడా రూ. 350 కోట్ల సీఎం అన్యూరెన్స్ తో నిధులతోనే తెలిపారు. స్కాన్ సీటీలోనూ రాష్ట్రం వాటా నిధులను ఇచ్చిందన్నారు. ఎంపీగా గెలిచిన నాలుగున్నర ఏళ్లు అవుతున్న నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఒక్క పైస తీసుకురాని బండి సంజయ్ తమపై విమ

ర్శలు చేయడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. కరీంనగర్ అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్రం నుంచి రూ. వేల కోట్ల నిధులు తీసుకువచ్చి పనులు చేపడుతున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో గొప్ప నగరంగా కరీంనగర్ ను తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. మానేరు రివర్ ప్రంట్ ప్రాజెక్టు పూర్తి అయితే ప్రపంచంలోనే పర్యాటక కేంద్రంగా మారుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఓటు వేస్తే ఈ అభివృద్ధి పను

- పదేళ్లలో నగరాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశాం
- బీఆర్ఎస్ తోనే 'స్కాన్ సీటీ'
- ఎంపీగా బండి సంజయ్ తెచ్చిన నిధులన్నీ చెప్పాలి
- నగర అభివృద్ధిలో కేంద్రం నుంచి సాయ పైస భాగస్వామ్యం లేదు
- ఎన్నికల ప్రచారంలో మంత్రి గంగుల కమలాకర్

లన్నీ ఆగిపోయాయి. వారు ఏ రోజు కూడా అభివృద్ధిపై ఆలోచన చేయరని విమర్శించారు. వారికి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం చేపడుతున్న బీఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వాదించి గెలిపించాలని కోరారు.

**అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించండి: వినోద్ కుమార్**

దేశంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమం పథకాలు చేపట్టిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి అధికారంలోకి తీసుకురావాలని రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ ప్రజలను కోరారు. అభివృద్ధి విషయంలో దేశంలోనే తెలంగాణ మొదటి వరుసలో ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ మాటలు నమ్మి

మోసపోవద్దని సూచించారు. అభివృద్ధిలో సాగుతున్న రాష్ట్రాన్ని ప్రతిపక్షాల చేతుల్లో పెడితే ఇబ్బందులు పాలు అవుతాయన్నారు. కరీంనగర్ ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్న గంగులను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. స్కాన్ సీటీని తాము తీసుకువస్తే తప్పదు ప్రచారాలతో ఎంపీ బండి సంజయ్ ప్రజలను నమ్మించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇలాంటి వారికి ప్రజలే తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, నగర బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు డి. శ్రీధర్, ప్రశాంత్, వాకర్స్ అసోసియేషన్ నాయకులు గుండ శ్రీనివాస్, కన్నం శ్రీనివాస్, బిషెన్ సింగ్, రమణారెడ్డి, కెంసారం తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వార్డుతో కలిసి షిబిల్ ఆడుతున్న మంత్రి గంగుల, ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్